
     Občianske združenie NÁŠ SVEDERNÍK je verejnoprávna nezisková 

organizácia. Predmetom činnosti členov združenia je napomáhať 

všestrannému rozvoju obce Svederník. Medzi hlavné ciele združenia patrí: 

zachovanie kultúrnych hodnôt, zvyšovanie povedomia občanov vo vzťahu 

k svojej obci, ochrana a tvorba životného prostredia, podpora zdravého 

životného štýlu, rozvoj športu a turizmu.  

     Jednou z možností financovania aktivít združenia pre rok 2026 sú aj finančné 

prostriedky z 2% z podielu zaplatenej dane fyzických a právnických osôb. Tieto 

je možné cielene adresovať nášmu občianskemu združeniu ako prijímateľovi.  

     Finančné prostriedky vyzbierané v r.2026 budú určené na stavebnú údržbu 

Rozhľadne na Svederníckom vrchu, ktorá slávi 10. výročie od jej sprístupnenia 

a pre interiérové vybavenie priestorov Materskej školy vo Svederníku.   

 

Názov:   Občianske združenie NÁŠ SVEDERNÍK 

Sídlo:     Svederník, Zarieč-Keblov č.1, 013 32  Svederník 

Právna forma:  občianske združenie 

Identifikačné číslo (IČO):   42220505 

Číslo účtu:   4018865537/7500 

 

     Tlačivá (Vyhlásenia o poukázaní sumy do výšky 2% zaplatenej dane) sú 

k dispozícii na internetovej stránke obce www.svedernik.info, prípadne na 

Obecnom úrade vo Svederníku.  Vyplnené a podpísané tlačivá, potvrdené 

zamestnávateľom doručte na Obecný úrad vo Svederníku. My ich za vás 

odovzdáme na príslušnom daňovom úrade. Tlačivo môžete odovzdať aj 

individuálne alebo poštou na adresu príslušného daňového úradu. 

Podnikatelia majú osobitné tlačivo, ktoré je súčasťou daňového priznania za 

rok 2024.  

     Ako zakladateľ združenia “Náš Svederník“ Vám za podporu jeho činnosti 

vopred ďakujem     

 

                                                                                                  Mgr. Roman Lisický v.r. 

                                                                                                                           starosta obce  

http://www.svedernik.info/

